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Cijeli brojevi. Apsolutna vrijednost cijelog broja. B KI[

Usporedivanje cijelih brojeva -3-2-10 %. 3 E pn—
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1. Odredi neposredne prethodnike 2. Odredi neposredne sljedbenike ovih
ovih brojeva: brojeva:
40 -16
0 213
399 0
39 -70

3. U svaki kruzié¢ stavi jedan od znakova: <,=,>.

67 O -93 |-52] O |52
—45 O ~55 [11 - 9| O |11 + 9|
|26 O |-27| |40 — 36 O 136 — 40|

4. lzracunaj:
|14] = -(6-19) =
|63 = —J25 -5 =
-(+13) = -|23-18| =
|12 - 8| = —(=(=(7=10) =
—(5-3)= -2-[2-3D =
|=10] : |5] = 9-|=3|=

5. Koliko su medusobno udaljeni brojevi —17 i —4, a koliko —301i 127
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6. Zakoje cijele brojeve z vrijedi nejednakost |z| > 8?  fml  mE fmm  fw%  Em
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